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Na podzim 2025 uspořádalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy sérii sedmi
krajských setkání klíčových aktérů politiky mládeže. Akce proběhly ve spolupráci s Domem
zahraniční spolupráce a Sdružením pracovníků domů dětí a mládeže v ČR a navázaly na
Koncepci podpory mladých lidí v České republice 2025–2030.

Celkem se uskutečnilo sedm setkání, vždy pro dva kraje zároveň. Konala se v Praze, Plzni, Ústí nad
Labem, Hradci Králové, Brně a Ostravě. Zúčastnili se aktéři z neziskového sektoru, zástupci veřejné
správy a krajských úřadů, škol a středisek volného času, dobrovolnických center, regionálních
kulturních a kreativních center i dalších organizací pracujících s mládeží. Pozvání přijali i zástupci
samotné mládeže. Celkem se všech setkání zúčastnilo 335 osob.

Cílem setkání bylo navázat kontakt a podpořit spolupráci mezi odborem pro mládež MŠMT a
regionálními aktéry politiky mládeže, sdílet informace o aktuálním dění a představit klíčové
dokumenty, zejména Koncepci podpory mladých lidí v ČR 2025–2030 a činnost Panelu mládeže
MŠMT. Dům zahraniční spolupráce představil možnosti využití programů Erasmus+ a Evropský sbor
solidarity v oblasti mládeže a neformálního vzdělávání.

Důležitou součástí programu byla také vystoupení aktivních mladých lidí z jednotlivých krajů. Ti
prezentovali činnost samospráv dětí a mládeže a další projekty mladých ve veřejném životě regionů.
Jejich příspěvky podnítily přirozený mezigenerační dialog, který účastníci opakovaně označovali za
jeden z nejpřínosnějších prvků celé série setkání.

V neposlední řadě byl vytvořen prostor pro networking a vzájemné sdílení zkušeností mezi
samotnými účastníky.

Setkání potvrdila, že v krajích existuje široká síť subjektů, které mají zájem posilovat participaci
mladých lidí, podporovat jejich osobnostní rozvoj a vytvářet propojené komunity. MŠMT by na tato
setkání rádo navázalo i v dalších letech.

Fotky ze setkání v jednotlivých krajích najdete ZDE
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